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MATEMATIK TESTI
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Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amacla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin gekilmesi, herhangi bir yolla ¢ogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
testlerin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis sayilir.



ACIKLAMA

Bu kitapgikta Lisans Yerlestirme Sinavi-1 Matematik
Testi bulunmaktadir.

Bu test i¢in verilen cevaplama siresi 75 dakikadir.

Bu testte yer alan her sorunun sadece bir dogru cevabi
vardir. Bir soru i¢in birden ¢ok cevap yeri isaretlenmisse
o soru yanlig cevaplanmis sayilacaktir.

isaretlediginiz bir cevabi degistirmek istediginizde, sil-
me islemini ¢ok iyi yapmaniz gerektigini unutmayiniz.

5.

Bu test puanlanirken dogru cevaplarinizin sayisin-
dan yanlis cevaplarinizin sayisinin doértte biri diisi-
lecek ve kalan sayl ham puaniniz olacaktir.

Cevaplamaya istediginiz sorudan baslayabilirsiniz. Bir
soru ile ilgili cevabinizi, cevap kagidinda o soru i¢in ay-
riimig olan yere isaretlemeyi unutmayiniz.

Sinavda uyulacak diger kurallar bu kitapg¢igin arka ka-
paginda belirtilmistir.
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1. Bu testte 50 soru vardir.

[ weswen | )

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik Testi i¢in ayrilan kismina isaretleyiniz.

(1—3;1 +a'1)*3 =8

olduguna goére, a kacgtir?

A) -6 B) -4 c:)i
3
D 3 E !
) )5
\/x_—\fy_=,r‘x+y—1
olduguna gére, x.y carpimi kagtir?
1 1 3
A) — B) — C)—
)3 )7 )~
D 2 E 4
) 5 ) 5

3.

X, y pozitif gercel sayilar ve

2y 3x 5x2

1 1 xey+1
y X

olduguna gore, X orani kagtir?
y

2 1 3
A) — B) — C)—
)% )= )2

4X06x ogx =36

olduguna goére, x kagtir?
2 1 3
A) — B) — C)—
)3 )2 )

D) E)

mlw
tDI-h

Diger sayfaya geciniz.
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5. x <0<y olmak lizere, 7. a, b, c sifirdan farkli gergel sayilar ve a+b+c = ab
olduguna gore,

ab +ac +bc + ¢
I x2 4y abc
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
. (xey)™"
1 b+1 1
A) a+ B) + c) c+
ifadelerinden hangilerinin degeri negatiftir? a b ¢
b b
A)Yalniz | B) Yalniz Il C)Yalniz lll D) = E) I’y
D)lvelll E)llvelll
8. a, b gergel sayilar ve
0<a<3a?
6. a, b pozitif tam sayilar, p bir asal sayi ve

b-1=6a
as -p3 = p
olduguna gére, b’nin alabilecegi en kiiciik tam sayi

N ”
olduguna gére, aZ +b? toplaminin p tiiriinden esiti degeri kagtir

asagidakilerden hangisidir? A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7
p+1 p+3 p+2
A B
) ) 0
2p-1 2p+1
D) 2 E) 3

2 Diger sayfaya geciniz.
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(n+2)l —(n+1)! —n1=2%.3.52.7

olduguna goére, n kactir?

A) 5 B) 6 c)7 D) 8 E)9

10. n bir pozitif tam sayI olmak Uzere, n’yi bélen her bir
p asal sayisi i¢in p2 de n’yi bélldyorsa n’ye bir kuvvetli

sayl denir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi bir kuvvetli sayi
degildir?

A) 27 B) 64 C) 72 D) 99 E) 108

11. A, B ve C birer kiime olmak lizere,

. AuB=AuC ise B=C'dir.
II. AnB=@ ise A\B=A"dr.
. AuB=A ise B\A=0 'dir.

6nermelerinden hangileri her zaman dogrudur?

C)Yalniz lll

A)Yalniz | B) Yalniz Il

D)lvell E)Ilvelll

12. Tam sayilar kimesi tizerinde bir © islemi, her a ve b

tam sayisi igin

a@b=a-b+1
bigiminde tanimlaniyor.
Buna gére, © islemiyle ilgili olarak

I. Birim elemani 1’dir.

Il. Degisme 6zellidi vardir.

llIl. Birlesme 6zelligi vardir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

C)lvelll

A)Yalniz | B)Ivell

D)l ve llI E)I, lvelll

3 Diger sayfaya geciniz.
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13. n, 1°den biiyiik bir tam sayi ve
73 =3 (mod n)
107 =2 (mod n)

olduguna gére, n’nin alabilecegi degerler toplami
kactir?

A) 39 B) 41 C) 47 D) 51 E) 54

14.

f(x) = -3x> +5x% - 2x+1

olmak lizere, x3. f(%] carpimi asagidakilerden
hangisine esittir?

A) x®-2x% +5x-3

B) x3+5x%—2x+1

C) 3x3—5x% +2x—1

D) 3x%—2x2 +5x +1

E) 5x3-x%+2x-3

15. f:[1,0) - [1, ) bir fonksiyon ve
f(ex) =Jx +1
olduguna gére, f (2) degeri kagtir?
A1 B)e—1 C)e

D)e E) In2

16. R gergel sayilar kiimesi lizerinde tanimli

P4

{(x,y): x2 + y2 = 1}
B2 ={(x.y): ¥ +y =2|
B3 = {(xy): x-y? =3}

bagintilarindan hangileri R lizerinde y = f(x)

seklinde bir fonksiyon belirtir?

A)Yalniz Py B)Yalniz B, C) By ve B3

D) By ve B3 E) By, Bo ve B3

Diger sayfaya geciniz.
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17. 19. Bas katsayisi 3 olan ikinci dereceden bir P(x)
P(x)=(x- 1]4 +(x- 1]5 polinomu igin
3 P(1)-P(0)=2
polinomunda x" lii terimin katsayisi kagtir?
olduguna gore, P(2)-P(1) degeri kagtir?
A) 4 B) 6 C)9 D) 10 E) 11
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8

18.

F'(x) = x1 1 0519y X-2 20. k bir pozitif gercel sayl olmak uzere,

, 2 . I 2x% +kx=1=0
polinomunun x”~ -5x+6 polinomuna bélimiinden

kalan kagtir? denkleminin kdkleri farki 2 olduguna gére, k kagtir?

A) 31044 B) 3104 A)1 B)2 C)J2

C) 3141 D) 3111 D) 203 E) 3
E) 312

Diger sayfaya geciniz.
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21. 23. 9<x<m olmak iizere,
P f=x®-2x+1

4 4
sin” X=cos X

esitligini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

A)i |3)4_TI C)i
2 3 4

> X

@]
/ \ g(x)=—x2+bx+c D) E) 2n

Yukarida grafigi verilen f(x) ve g(x) parabolleri

birbirlerini tepe noktalarinda kesmektedir.

Buna gore, g(0) degeri kagtir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7

24.
&=4sinx_3
tanx + cotx

olduguna gore, sinx degeri kagtir?
A) 3-2)2 B) 1-43
C) -1++2 D) -1++/3

_ E) -2+242
22. Bir torbada 1’den 9’a kadar numaralanmis dokuz top

bulunmaktadir. Ayse, 1’den 9’a kadar bir sayi
belirleyecek ve daha sonra torbadan rastgele bir top
cekecektir. Topun Uzerinde yazili olan sayi ile belirledigi
sayinin toplami en fazla 9 ve ¢arpimi en az 9 olursa
Ayse oyunu kazanacaktir.

Ayse hangi sayiyi belirlerse oyunu kazanma olasiligi
en yiiksek olur?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

6 Diger sayfaya geciniz.
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25. T "
o, pe {0, ?} olmak lizere,

26.

sin(a - B) = sinc» cosp
olduguna goére, asagidakilerden hangisi dogrudur?

A)o=0veyap=

B)a=0veyap=

INERNIE

C)a:%veyaﬁ=0

T m
D)g=— veya B = —
) o 5 ya p 2

E)a:%veya Bp=0

z bir karmasik sayl, Im(z) # 0 ve z3 = -1 olduguna
gore,

(2_1]10

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
A) z+1 B) z-1
C)z D) -z

E) -z-1

27.
|2 +2z _
———=z+i
z

esitligini saglayan z karmasik sayilarinin kiimesi
asagidakilerden hangisidir?
(R gercel sayilar kimesidir.)

A) {a+ai|aeR a=0]
B)
C)

a—ai|aeR,a;=0}

D)

{

{a+2ai| aeR a#0}
{a-2ai| aeR a#0]
{

E) {2a-ai|aeR a=0|

28.

1 y S n]
—=| cos—+isin—
z 4 4

denklemini saglayan z karmasik sayisi
asagidakilerden hangisidir?

A) V2 (1+i) B) V2 (1-i)
C) ‘/22_ (1+i) D) %(14)
1+i
)=~

Diger sayfaya geciniz.
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29.
logg (mgg (‘/m)] =

olduguna gore, x kacgtir?

A) 2 B) 3 C)5 D) 7 E) 8
30.

f(x)=-log, x

g(x) =log, 4 x

olduguna gore, (gof'1){a}=ln2 esitligini saglayan

a degeri kagtir?

In2 C In10
In10 In2

on(3)

A)In2 B)

1

31.
9X+1 +3X+1 —6=0

olduguna gore, x asagidakilerden hangisidir?

A In3 B 1+In3
) In2 ) In2
c 2+In3 3+In2
) In2 D) In3
In2-In3
In3

32. a,, ay gercel sayilar olmak iizere, (ap) dizisinin
terimleri arasinda
Ans2=2an+ap (N=1,2,..0)
bagintisi vardir.

ag =6 olduguna gore, ag +ag toplami kagtir?

A) 9 B) 10 C) 12 D) 15 E) 16

Diger sayfaya geciniz.
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33. n pozitif tam sayisi i¢in n’nin en buyilk tek tam sayi

35. m bir pozitif gergel sayi ve u = [x y] olmak iizere,

béleni El ile gosteriliyor.

(ap) dizisinin terimleri n=1, 2, ««+ igin

[]+1  [n]=1(mod4) ise

an

-1 [n]=3(mod4) ise

bigiminde tanimlaniyor.

Buna gbre, a;g —a,, farki kagtir?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8 E) 10

34.

S

olduguna gére, |A— ATl determinantinin degeri
kagtir?

A3 B) 4 C)5 D) 6 E)9

1 2 m 0
Use =Us
2 1 0 m
matris denkleminin sonsuz sayida u ¢6ziimii
olduguna gore, m kacgtir?

1 1 2
A) — B) — C)—
)2 )3 )3

D)3 E)4

36. A 3x3 turtnde bir matris olmak tzere,
[2 1 3].A=[0 2 2]
[1 4 0].A=[3 1 5]

egsitlikleri veriliyor.

Buna gore, [5 6 6].A carpimi asagidakilerden
hangisine esittir?

A)[2 1 3] B)[3 3 7]
C)[3 5 9 D)[6 2 10]
E)[6 4 12]

Diger sayfaya geciniz.




@3 -LYS1/MAT w

37. m, n sifirdan farkl gergel sayilar olmak tzere, 38. Asagida, f fonksiyonunun grafigi verilmistir.
X m AY
f(x)=—sin| —
-2 2) e
34 f
fonksiyonu y = 2 yatay asimptotuna sahiptir. 9
Buna goére, m ile n arasindaki baginti 14 /
asagidakilerden hangisidir? /
: > X
(e}
A)m=n B) m=n+2 C)m=2n | '} 2 3
-2
D) m=3n E) 2m=3n

(f+g) fonksiyonu x =1 noktasinda siirekli
olduguna gore, g fonksiyonunun grafigi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) AY B) AY

10 Diger sayfaya geciniz.
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39.

-3

e 3X 4 g2X

lim >
x—o Inx+ 3e°X

limitinin degeri kagtir?

A) — B) —

C)i
2 2 3

D)0 E)1

40. Asagida, bir f fonksiyonunun turevinin grafigi verilmistir.

Ay

f(0) =1 olduguna gére, f(2) degeri kagtir?

3 5 4
Mo Sy Ry

-1

E)3

1.
f(x)=e?* —e 2
fonksiyonunun 15. mertebeden tiirevinin X =1n2

noktasindaki degeri olan (') (In2) kagtir?

A) 17.213 B) 15.213 C)g.2™3

D) 15.212 E) 7.212

42. Analitik diizlemde
xy2 - x3y -6=0

denklemiyle verilen egri lizerindeki P(xg, yq)
noktasindan gegen teget dogrusu x eksenine paralel
olduguna gére, x, kagtir?

A) -3

B) -2 C)—

1
D)? E)1

11

Diger sayfaya geciniz.
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44.

Tiirevi f'(x) = 3x? olan f fonksiyonunun
x = a (a>0) noktasindaki tegeti y-12x+14 =0

dogrusu olduguna gére, f(1) degeri kagtir?

A) 2 B)O C) 1 D) 3 E)5

Bir tur sirketi, dizenleyecegi bir gezi igin kisi basi

140 TL Ucret talep etmektedir. Kayit yaptiranlarin
sayisinin 80’den fazla olmasi halinde, 80’in Uzerindeki
her bir kisi i¢in tim katilimcilara 50’ser kurus geri
6deme yapilacaktir. Kontenjan 200 kisi ile sinirlidir.

Ornegin, geziye 100 kisi katilirsa herkese 10’ar TL geri

6deme yapiliyor ve kisi basi 130 TL Gcret alinmis oluyor.

Buna gére, geziye kag kisi katilirsa sirketin
katiimcilardan elde edecegi gelir en fazla olur?

A)160 B)165 C)175 D)180 E) 185

45.
il
4
J sin2x .cot x dx
0

integralinin degeri kagtir?

m+1 m+1
B)

N 3

E)

n+2

n-2

12

Diger sayfaya geciniz.
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46. Gergel sayilar kiimesi tizerinde tanimli ve sirekli bir f 47. ffonksiyonu bire bir olmak tzere, birinci bélgede y = x
fonksiyonu igin

ve x =1 dogrulariile y =f(x) egrisi arasinda kalan

3 tarali bélge asagida verilmistir.
Jlf(x}dx =5 /
1
oldugu biliniyor.
Buna goére,
1
j(4 +f(2x+1))dx
0

integralinin degeri kagtir? Tarali bélgenin alaninin ™' (x) tiiriinden ifadesi

asagidakilerden hangisine esittir?
A)1 B)2 C)3
A) 2

13 ~1(x)dx

D) 2 0

MIUI

B) 2

J(2—f‘1(x))dx

0

c) 1

J(x— f_1{x])dx

o

D) 2
(2—f'1(x))dx +If'1(x)dx

1

j(x —f”1{x)]dx + f[1— f“(x))dx
0 1

o, .

E)

13 Diger sayfaya geciniz.
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48.
f:[13]->[210]

f(x)=1+x2
fonksiyonunun grafigi asagida verilmistir.

Ay

o[ 1 3

[1 3] araligi, esit uzunlukta iki alt araliga béliintp bu alt
araliklarin sag ug noktalari x4 ve xp olarak
isaretleniyor. Daha sonra her bir alt araligi taban kabul
eden ve yiikseklikleri sirasiyla f(x4), f(x2) birim olan iki
dikdértgen ciziliyor.

Bu dikdoértgenlerin alanlar toplami A ve f fonksiyonu
ile x ekseni arasinda kalan bélgenin alani

B olduguna gore, A—B farki kag birim karedir?

11 13

A = B) — C)%

6 B

49. n bir dogal sayi olmak uzere,

fn:[n, n+1]—>[0, an]

bigiminde tanimlanan fonksiyonlar ile x ekseni arasinda
kalan bdlgeler agagidaki sekilde tarali olarak verilmigtir.

AY

o)

Buna goére, tiim tarali bélgelerin alanlari toplami kag
birim karedir?

2 3 5
A) — B) — C)—
= )~ )<

11
B2

(.OIOO

D)

Diger sayfaya geciniz.




@13 -LYS1/ MAT

50. Analitik diizlemde; x ekseni, x+y =2 dogrusu ve

y= \/X_ egrisi arasinda kalan sinirli bélge x ekseni

etrafinda 360° dénduriliyor.

Elde edilen dénel cismin hacmi kag birim kiiptiir?

A 5 B) - €)=

15

TEST BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.




10.

1.

12
13.
14.
15.

SINAVDA UYULACAK KURALLAR

Sinav salonlari kamera ile kayit altina alinacaktir. Kamera kayitlarinin incelenmesinden sonra sinav kuralla-
rina uymadigi tespit edilen adaylarin sinavlari OSYM Y6netim Kurulunca gegersiz sayilacaktir.

Cep telefonu ile sinava girmek kesinlikle yasaktir. Cagri cihazi, telsiz, fotograf makinesi vb. araglarla; cep bilgi-
sayarl, kol ya da cep saati gibi her turll bilgisayar 6zelligi bulunan cihazlarla; silah ve benzeri techizatla; musved-
de kagidi, defter, kitap, sozlik, s6zlik islevi olan elektronik aygit, hesap cetveli, hesap makinesi, pergel, acidlger,
cetvel vb. araclarla sinava girmek kesinlikle yasaktir. Bu araglarla sinava girmis adaylarin adi mutlaka Salon Sinav
Tutanagina yazilacak, bu adaylarin sinavi gegersiz sayilacaktir. Sinava kalem, silgi, kalemtiras, saat vb. aragla
ve kulaklik, kiipe, bros vb. taki, herhangi bir metal esya ile girmek de kesinlikle yasaktir. Yiyecek, icecek vb.
tiiketim malzemeleri de sinava getirilemez. Adaylar sinava seffaf sise icerisinde su getirebilecektir.

Bu test igin verilen cevaplama siiresi 75 dakikadir. LYS-1’de adaylar Matematik Testinin cevaplama siiresi igin-
de, Geometri Testinin ilk 15 ve son 15 dakikasi iginde sinav salonundan ayrilamazlar. Iki test arasinda bi-
rinci testin soru kitap¢iginin toplanmasi ve ikinci testin soru kitapg¢iginin dagitilmasi islemleri disinda ara
verilmez. Toplama ve dagitma islemi sirasinda adaylarin salondan disari gikmalari kesinlikle yasaktir. Bu siireler
disinda, cevaplamayi sinav bitmeden tamamlarsaniz cevap kagidinizi ve soru kitapg¢iginizi salon gorevlilerine
teslim ederek salonu terk edebilirsiniz. Bildirilen siirelere aykiri davraniglardan adayin kendisi sorumludur.

Sinav salonundan ayrilan aday, her ne sebeple olursa olsun, tekrar sinava alinmayacaktir.

Sinav slresince gorevlilerle konusmak, gdrevlilere soru sormak yasaktir. Ayni sekilde goérevlilerin de adaylarla ya-
kindan ve algak sesle konugmalari ayrica adaylarin birbirinden kalem, silgi vb. seyleri istemeleri kesinlikle yasaktir.

Sinav sirasinda, gorevlilerin her tirll uyarisina uymak zorundasiniz. Sinavinizin gecerli sayllmasi, her seyden 6nce,
sinav kurallarina uymaniza baghdir. Kurallara aykiri davranista bulunanlarin ve yapilacak uyarilara uymayanlarin
kimlik bilgileri Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve sinavlari gecgersiz sayilacaktir.

Sinav sirasinda kopya ¢eken, cekmeye kalkisan, kopya veren, kopya ¢ekilmesine yardim edenlerin kimlik bilgileri
Salon Sinav Tutanagina yazilacak ve bu adaylarin sinavlari gecgersiz sayilacaktir.

Adaylarin test sorularina verdikleri cevaplarin dagilimlari bilgi islem yéntemleriyle incelenecek, bu incelemelerden elde
edilen bulgular bireysel ya da toplu olarak kopya gekildigini gésterirse kopya eylemine katilan adayin/adaylarin sinavi
gecersiz sayilacak ayrica 2 yil boyunca OSYM tarafindan diizenlenen tim sinavlara basvurusu yasaklanabilecektir.
Sinav gorevlileri bir salondaki sinavin, kurallara uygun bigimde yapilmadigini, toplu kopya girigiminde bulunuldugu-
nu raporlarinda bildirdigi takdirde, OSYM bu salonda sinava giren tim adaylarin sinavini gecgersiz sayabilir.

Cevap kagidinda doldurmaniz gereken alanlar bulunmaktadir. Bu alanlari doldurunuz. Cevap kagidinizi bagkalari
tarafindan goérilmeyecek sekilde tutmaniz gerekmektedir. Cevap kagidina yazilacak her tirli yazida ve yapilacak
bitun isaretlemelerde kursun kalem kullanilacaktir. Sinav suresi bittiginde cevaplarin cevap kagidina isaretlenmis
olmasi gerekir. Soru kitapgigina isaretlenen cevaplar gecerli degildir.

Soru kitapg¢iginizi alir almaz kapaginda bulunan ilgili alanlari doldurunuz. Sayfalarin eksik olup olmadigini, kitapgikta
basim hatalarinin bulunup bulunmadigini ve soru kitap¢iginin her sayfasinda basili bulunan soru kitapgik numarasi-
nin, kitap¢igin 6n kapaginda basili soru kitapgik numarasiyla ayni olup olmadigini kontrol ediniz. Soru kitapg¢iginizin
sayfasi eksik ya da basimi hataliysa degistiriimesi i¢in salon baskanina basvurunuz.

Size bu sinavin her bir testi icin ayri ayri kitapgiklar verilmektedir. Her kitap¢igin Soru Kitapgik Numarasi birbirinden
farkhdir. Bu nedenle her test icin aldiginiz kitapgigin Soru Kitapgik Numarasini cevap kagidinizdaki ilgili alana kod-
lamaniz ¢ok énemlidir. Cevap kagidinizdaki “Soru kitap¢ik numaralarini dogru kodladim.” kutucugunu isaretleyiniz.
LYS-1'de size verilen Matematik Testinin Soru Kitapg¢ik Numarasini cevap kagidinizdaki “Matematik Soru
Kitapgik Numarasi” alanina kodlayiniz.

Soru kitapg¢igi Uizerinde yer alan Soru Kitap¢ik Numarasini dogru kodladiginizi beyan eden alani imzalayiniz.

Sinav sonunda soru kitapgiklari toplanacak ve OSYM'de incelenecektir. Soru kitapgiginizin sayfalarini koparmayi-
niz. Soru kitapg¢iginin bir sayfasi bile eksik ¢ikarsa sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

Cevap kagidina ve soru kitapgigina yazilmasi ve isaretlenmesi gereken bilgilerde bir eksiklik ve/veya yanlishk olmasi
halinde sinavinizin degerlendiriimesi mimkiin olamamaktadir, bu husustaki 6zen yukimltligl ve sorumluluk size aittir.

Soru kitap¢iginin sayfalarindaki bos yerleri miisvedde icgin kullanabilirsiniz.
Sorulari ve/veya bu sorulara verdiginiz cevaplari ayri bir kdgida yazip bu kadgidi disari gcikarmaniz kesinlikle yasaktir.
Her testin cevaplarini cevap kagidindaki ilgili alana isaretleyiniz.

Sinav salonundan ayrilmadan énce, soru kitapg¢iginizi ve cevap kagidinizi salon gérevlilerine eksiksiz olarak teslim
etmeyi unutmayiniz.

Bu testlerin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, testlerin tamaminin veya bir kisminin Merkezimizin yazili izni olmadan kopya edilmesi,
fotografinin g¢ekilmesi, herhangi bir yolla gogaltiimasi, yayimlanmasi ya da kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar gerekli cezai sorumlulugu ve
dogacak tiim mali kiilfeti pesinen kabullenmig sayilir.
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